

# 俄超载游船沉没 或超百人死亡

综合报道,俄罗斯紧急情况部鞑靼斯坦共和国总局11日发布消息说,在伏尔加河沉没的“保加利亚”号游船上总共有乘客199人,包括一些未登记的人,而不是之前所说的185人。目前证实,救援人员已找到9名遇难者遗体。中央电视台的消息则说,救援人员已经发现100多具遗体。

船上共有199人,超载数十人

据俄新网报道,这艘1955年建造的“保加利亚”号双层游船是在暴雨期间沉没的。游船当时正在从博尔加尔开往喀山。

俄紧急情况部鞑靼斯坦共和

国总局网站的消息说:“据鞑靼斯坦紧急情况部指挥部的最新消息,乘客的家属从热线打来的电话显示,船上当时有199人,其中持有旅游券的乘客148名。目前已经营救了50名乘客,33名船员中已有23人获救。18名未登记的乘客中有6人获救。”

之前的消息说,船上载有140多名乘客在内的185人,其中79人已获救。

美联社援引俄罗斯官员的话说,目前救援人员已经打捞上来9具遇难者尸体。中央电视台的消息则说,救援人员已经发现100多具遗体。

俄联邦紧急情况部伏尔加河

沿岸地区中心负责人伊戈尔·潘申11日透露,根据技术规定,“保加利亚”号游船的载客人数不能超过120人。

船或遭大浪掀翻,8分钟沉没

潘申对记者说,搜救人员尚未找到在伏尔加河沉没的“保加利亚”号游船的船长。有目击者说,船向右侧倾斜,可能是大浪从侧面将船掀翻。

潘申说:“我们只掌握一些目击者的证词,船向右侧倾斜,船改变航向,因为航道变向。侧面的大浪掀翻了这艘船,8分钟后船沉没了。”

目前,还无法从船员处了解具体情况。

他说:“我们没能找到船长,大副现在处于休克状态。”

船上有近50名儿童

鞑靼斯坦共和国消防局信息处主任马拉特·拉赫马图林说:“有消息说,游船音乐厅内当时正在举行活动,沉船时那里有将近50名儿童。”

他还透露,潜水员目前没能进入音乐厅。早前有消息说,潜水员在“保加利亚”号饭店大厅看到了多具遇难者尸体。

据中新网

## 否认与卡扎菲政权直接谈判 法利曾间接接触

新华社巴黎7月11日电(记者 斌强)法国外交部11日说,法国与卡扎菲政权有过间接接触,但否认有关法国正在与卡扎菲政权进行直接谈判的报道。

法国外交部发言人瓦莱罗在当天的例行新闻发布会上说,法国一直以来都赞成利比亚问题的政治解决,目前法国与卡扎菲政权没有直接谈判,但通过利比亚反对派“全国过渡委员会”和盟友向卡扎菲传达了法国的信息。

“这些信息是简单而清楚的:所有政治解决在卡扎菲放弃政治权力的基础上才有可能。”瓦莱罗说。

法国媒体11日援引法国外交部长朱佩和国防部长隆盖的讲话报道说,法国正在寻求利比亚问题的政治解决,并暗示卡扎菲离开与否不再是联军停止军事行动的先决条件。

## 就金刚山旅游区资产问题 韩朝将进行协商

新华社首尔7月11日电(记者 班威)韩国统一部11日表示,韩朝将于13日在金刚山地区就金刚山旅游区韩方资产处理问题进行协商。

韩国统一部说,8日曾致电朝鲜,提议就金刚山旅游区韩方资产处理问题进行协商。朝方当天通过韩国现代峨山公司金刚山办事处作出了回应。韩方随后向朝方通报了参加协商的代表团成员名单,包括政府官员和现代峨山等相关企业代表等共14人。统一部表示,“韩方将在这次协商中确认朝方对韩方企业财产权及相关问题的立场,并尽最大努力保护国民的财产权。”

## 美巴两国关系开始恶化 美暂停向巴军援

美国总统办公厅主任达利10日证实,美方暂停向巴基斯坦提供总额达8亿美元的军事援助。达利在接受电视台采访时宣称,美巴两国关系正处于“困境”,因此需要“更多时间来开展工作恢复双边关系”,并暂停向巴方提供部分军事援助。

此前,《纽约时报》披露,因巴基斯坦宣布驱逐美国派出的100多名军事顾问,而且在打击巴境内塔利班武装时“表现不力”,美方对此“深感不满”。自从美国派特种兵深入巴基斯坦境内击毙拉登后,美巴两国关系开始恶化,双方不断指责对方“问题太多”。

目前,美国一年要向巴基斯坦提供20多亿美元各类援助物资。

据人民网



7月11日,救援船只在俄罗斯鞑靼斯坦共和国境内发生沉船事故的河段进行搜救。新华社发

## 印度一日两起火车出轨事故 300多人伤亡

新华社新德里7月11日电(记者 吴强)据印度媒体11日报道,10日在印度北方邦和阿萨姆邦各发生一起客运列车出轨事故,共造成300多人伤亡,其中一起事故已造成至少63人死亡。

据报道,10日中午,一列从印度东部城市加尔各答驶往北部哈里亚纳邦卡卡市的列车在北方邦特赫普尔附近出轨。报道说,事发时,列车司机曾突然启动刹车阀,以避免撞到一些正在穿

越铁轨的行人。

这起事故现已造成至少63人死亡,另有200多人受伤,其中150人住院治疗。目前火车内被困乘客的搜救工作已接近尾声。同一天深夜,印度东北部阿

萨姆邦一客运列车因遭炸弹袭击出轨,造成至少100人受伤,其中20人伤势严重。

7日凌晨,印度北方邦曾发生一起汽车与火车相撞事故,造成30多人死亡。

## 美国“会飞的汽车”被批准上路 已投入生产

近日,一款陆空两用汽车被美国相关部门发放了上路许可证,这意味着“会飞的汽车”正式投入商业生产,但是媒体称其大规模民用化尚需时日。

带着翅膀的小汽车

这款车的车身和一般汽车相似,但是车门的部分多了两个可折叠的翅膀。在陆地行驶的时候,翅膀折叠,如果想飞行的时候,翅膀就会张开。

2009年3月,这款“会飞的汽车”圆满完成了首次试航。不过由于主管部门一直对该车的属性存疑,无法界定它是汽车还是飞机,两年来始终无法为

这款两栖交通工具颁发上路许可证。

7月6日,美国联邦航空管理局终于认可了“会飞的汽车”的身份,允许它使用“轻型运动飞机”的许可证上路。与此同时,美国公路交通安全管理局也已经批准该车上路。

飞行时速近200公里

据报道,当“会飞的汽车”在陆地行驶的时候,最高时速能达到150公里,飞行时速接近200公里。每加满一次油,最多可飞行大约800公里,可以在760多米的跑道上滑行起飞或者着陆。

这款汽车由于要承担“飞天”



“会飞的汽车”在空中的样子。

的任务,所以它的材质和一般汽车不同。比如一般汽车的窗户是玻璃的,但是这款汽车的窗户是塑料的,一方面减轻重量,另一方面也有效避免飞行途中遭遇飞鸟的撞击。

人们不用担心这款汽车操作太复杂,它配有全球卫星定位系统和电脑自动操控系统。驾驶员只需按一下机翼按钮,在30秒内,汽车就会变成飞机。

据《新京报》

www.cnsq.com.cn

商丘网广告招商热线:

0370-2628098

